
DÉBATS DES COMMUINES.

à qui la loi nouvelle le reconnatt, la Chambre a opéré sa
rentrée plus tard que de coutume au printemps. 1

Comme nous avons une bonne quantité de lois consignées
aux statuts et qu'elles ont été refondues dans une forme 1
convenable de façon à ce que tout le monde puisse les
comprendre, je ne doute aucunement que les membres des o
deux côtés de la chambre seront réellement fort contents d
d'apprendre qu'on n'entreprendra que peu d'actes de légis- d
lation d'intérêt général cette année. Je suis heureux de
voir, M. l'Orateur, que la quantité de bills d'intérêt
particulier de toutes sortes qui doivent être déposés au
cours de cette session dans le but de favoriser presque toutes r
les industries du Canada et de développer nos ressources
matérielles et physiques, témoignent de l'esprit d'entreprise
et de la prospérité du pays, de la conviction de la popula.
tien que nous sommes dans un état prospère et que nous
entrons dans une période de développement, de prospérité
matériellk et de progrès. ,

La Chambre a'dopte les paragraphes depuis le premier
jusqu'au douzième inclusivement.

Sir JOHN A. M&ODONALD: Je propose que les dites
résolutions soient référées à un comité spécial composé de
sir John Macdonald, de air Hector Langevin, de air Charles
Tupper et de MM. Porter et Weldon (Albert).

La motion est adoptée.
Sir JOHN A. MACDONALD: Au nom du comité je rap.

porte un projet d'adresse, qui passe en première et en deux-
ième délibérations.

La Chambre ordonne qu'il soit grossoyé et présenté à Son
Excellonce par ceux des membres de la Chambre qui font
partie du Conseil Privé.

SUBSIDES.

Sir CHAR LES TUPPER: Je propose que la Chambre se
forme en comité pour étudier les subsides à accorder à Sa
Majesté, mardi prochain.

La motion est adoptée.

VOIES ET MOYENS.

Sir CHARLES TUPPER: Je propose que mardi pro.
chain, la Chambre se forme en comité pour étudier les voies
et moyens à prendre pour prélever les subsides destinés au
service de Sa Majesté.

La motion est adoptée.

COMMISSION DE L'ÉCONOMIE INTERIEU-RE.

Sir JOHN A. MACDONALD présente un message de
Son Excellence le gouverndur général.

M. l'ORATEUR donne lecture du message comme suit:
LAsNDowau. .-.

Le gouverneur général transmet à la Chambre des Communes une
minute du conseil approuvée nommant le très honorable sir John A.
Macdonald, .C.a, président du Conseil Privé de la Reine pour le
CJanada, l'hlonorable sir Hector Langjevin, 0. C. X. G., ministre des
Travaux Publica, l'honorable air harles Tupper, G.C.M.G,0.B.,
ministre des Financee, et l'honorable M. Costigan, ministre du Revenu
de l'intérieur, pour agir avec l'Orateur de la Chambre des Communes,
comme commissaires pour les fine et en vertu des dispositions de l'acte
intitulé: " Acte relatif à la Chambre des Communes.'
HÔTEL DU GoUVEBNMMNT 1

OTTAwA, 14 avril 1887.

Sir CHARLES TUPPER met devant .la Chambre par
ordre de Son Excellence le gouverneur général,-les Comp-
tes Publics du Canada, pour Pexercice expiré le 30juin 1886.

M. FOSTER met devant la Chambre, par ordre de Son'
Excellence le gouverneur général,-le 19me rapport annuel
du département de la Marine, pour l'exercice expiré le 30
uin1886.

M. BOWELL met devant la Chambre, par ordre de Son
Excellence le gouverneur général,-les Tableaux du Com-
merce et de la Navigation du Canada, pour l'exercice expiré
e 30 juin 1886, d'après les rapports officiels.

Sir ADOLPHE CARON met devant la Chambre, par
rdre de Son Excellence le gouverneur général,-le rapport

Lu ministère de la Milice et de Défense du Canada, à la date
u 30 juin 1886.
Sir JOHN A. MACDONALD met devant la Chambre,

ar ordre de Son Excellence le gouverneur général,-le
apport annuel du département des Affaires des Sauvages,
our l'année expirée le 31 décembre 1886.
M. McLELAN met devant la Chambre, par ordre de Son

Excellence le gouverneur général,-le rapport du directeur
général des Postes, pour l'année expirée le 30 juin 1886.
• M. COSTIGAN met devant la Chambre, par ordre de Son
Excellence le gouverneur général,-les rapports, états et
statistiques du Revenu de l'Intérieur du Canada, pour
l'exercice expiré le 30 juin 1886.

Sir JOHN A. MACDONALD: Je propose l'ajournement
de la Chambre.

M. BLAKE: Je remarque que le rapport de l'auditeur
général n'a pas été déposé sur le bureau. D'après le peu
d'épaisseur du volume présenté par le ministre des Finances,
je présume qu'on a tenu compte de la recommandation faite
depuis quelque temps d'évitei de donner en double les
tableaux, et que les détails véritables se trouvent dans l'autre
rapport. C'est donc l'autre rapport qu'il nous faut et que
nous n'avons pas.

Sir CHARLES TUPPER: L'honorable député a jugé
juste; ce qui explique le peu d'épaisseur du volume que j'ai
déposé sur le bureau.

M. BLAKE: Trop mince.
Sir CHA.RLES TUPPER: On na trouvera pas, je pense,

qu'il est trop mince quand on y aura ajouté le rapport de
l'auditeur général qui va être déposé sous peu.

Sir RICHARD CARTWRIGHT : Comme nous nous réu-
nissons ici le 13 avril, nous devrions avoir ce rapport depuis
longtemps. C'est mon sentiment que plusieurs de ces rap.
ports nous seraient d'un grand avantage si, suivant la cou-
tume d'autres pays, on les avait, ou si du moins on en don-
nait la substance au public, avant d'être rendu au neuvième
mois après la date qu'ils portent. Mais il est tout à fait
extraordinaire que le 15 avril nous n'ayions pas devant nous
le rapport des opérations do l'auditeur général se terminant
le 1er juillet précédent, et que le ministre des Finances ne
puisse nous dire quand il le sera.

Sir CHARLES TUPPER: Je suis sûr que l'honorable
député sera content d'apprendre de moi que la raison pour
laquelle il n'a pas été présenté, c'est afin de lui fournir des
renseignements allant jusqu'à la date la plus rapprochée
possible. Je ne doute aucunement que lundi il sera déposé •

our le bureau.
- La motion est adoptée, et (à 5 50 h. P.M.) la Chambre

ajourne.

CHAMBRE DES COMMUNES.
LuNDr, 18 avril 1887.

L'Orateur ouvre la séance à trois heures.

PRiam :
COMITÉS PERMANENTS.

Sir. JOHN A. MACDONALD présente la liste du comité
spécial nommé pour préparer les listes des députés devant

1887.


